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1. Encuentra expĺıcitamete funciones U(x, y) y V (x, y) tales que para todo x, y ∈ Dom(U) =

Dom(V ), tenemos que

{

4U(x, y)− 8V (x, y) + sen(x+ y) = 0

3U(x, y) + V (x, y) + x2y2 = 1

2. Sean f : R → R y g : R → R funciones derivables tales que f ′(x) y g′(x) son continuas en

R, y además f(1) = g(1) = f ′(1) = g′(1) = 1. Verifica si el sistema

{

f(x) + g(y) + f(uv) + u− 4 = 0

2f(x)− 3g(y) + g(uv) = 0

define impĺıcitamente a u y v como funciones de x y y en un entorno del punto (1, 1, 1, 1),

en caso afirmativo encuentra ux(1, 1), uy(1, 1), vx(1, 1), vy(1, 1)

3. Libro:Pita Ruiz
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